# **ULTRATOP COLOR PASTE**

Farbpasten für das Ultratop Loft System



## **ANWENDUNGSBEREICH**

**Ultratop Color Paste** ist eine Auswahlpalette von vordispergierten Farbpasten, welche dem Anmachwasser von **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** beigemischt werden um eine grenzenlose Auswahl von Farben und Farbschattierungen zu erhalten.

#### Anwendungsbeispiele

Wird **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** während der Anmischphase beim Herstellen von Oberflächen mit Wolkenoptik auf vertikalen und horizontalen Oberflächen in Wohnbereichen und Verkaufsläden beigemischt.

Wird **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** während der Anmischphase beim Herstellen von Oberflächen mit Wolkenoptik auf vertikalen und horizontalen Oberflächen in Bars, Cafés und Restaurants beigemischt.

Wird **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** während der Anmischphase beim Herstellen von Oberflächen mit Wolkenoptik auf vertikalen und horizontalen Oberflächen in Wellnesszentren, Hoteleingangshallen und Ausstellungsräumen beigemischt.

In allen Umgebungen in öffentlichen Gebäuden, wo eine glatte oder strukturierte, eingefärbte Beschichtung unter Verwendung von **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** hergestellt wird.

## **TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN**

Die Farbpasten der **Ultratop Color Paste**-Linie werden aus feinkörnigen, lösemittelfreien Farbstoffen nach einer in den Entwicklungslabors von MAPEI entwickelten Formulierung hergestellt.

**Ultratop Color Paste** löst sich leicht im Anmachwasser und hat eine hohe Farbdeckung, selbst wenn nur eine kleine Menge beigefügt wird.

**Ultratop Color Paste** ist in 5 verschiedenen Farben erhältlich um eine nahezu unbegrenzte Auswahl von eingefärbten Oberflächen herzustellen:

- · aelb
- ·schwarz
- $\cdot$  rot
- · blau
- · braun.

# **WICHTIGE HINWEISE**

- · Ultratop Color Paste nicht bei Temperaturen unter +5°C oder über +35°C verarbeiten.
- · Ultratop Color Paste nur zum Einfärben von Ultratop Loft F und Ultratop Loft W verwenden.
- · Die maximale Dosierung von Ultratop Color Paste beträgt 2 Gewichts-% von Ultratop Loft F und Ultratop Loft W.
- · **Ultratop Color Paste** muss immer im Anmachwasser von **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** aufgelöst werden bevor die Pulverkomponente zugefügt wird.

## ANWENDUNGSRICHTLINIEN

#### Produktverwendung

**Ultratop Color Paste** in einem genügend großen, sauberen Behälter im Wasser auflösen und einmischen, welches zum Anmischen von **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** erforderlich ist, mit einer Dosierung von 0,1 bis 2,0 Gewichts% der



zementären Formulierung, je nach gewünschtem Farbeffekt. Anschliessend **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W** unter ständigem Rühren hinzugeben und mit einem langsam drehenden Rührwerk weiterrühren um eine geschmeidige, klumpenfreie, farbige Masse zu erhalten. Beachten Sie die entsprechenden Technischen Datenblätter für das korrekte Anmischen von **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W**.

**Hinweis:** wir empfehlen vorherige Tests durchzuführen um die gewünschte Schattierung und Intensität für das eingefärbte zementäre Produkt zu erhalten.

#### Reinigung

Die zum Mischen von Ultratop Color Paste verwendeten Werkzeuge sofort mit reichlich Wasser abwaschen.

#### **VERBRAUCH**

0,1-2,0 Gewichts% von **Ultratop Loft F** und **Ultratop Loft W**.

## LIEFERFORM

Ultratop Color Paste ist in Gebinden zu 1 kg lieferbar.

#### **LAGERUNG**

18 Monate bei Temperaturen zwischen +5°C und +35°C.

#### **VORSICHTS- UND SICHERHEITSHINWEISE**

**Ultratop Color Paste** ist reizend und kann bei Kontakt mit der Haut bei Personen mit Sensibilisierung Reizungen hervorrufen. Es wird empfohlen, bei der Verarbeitung Schutzhandschuhe und -brille zu tragen und die beim Umgang mit Baustoffen/Chemikalien üblichen Vorsichtsmassnahmen zu ergreifen. Bei Berührung mit den Augen oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen und einen Arzt konsultieren. Weitere Hinweise zur sicheren Anwendung unserer Produkte können der letzten Version des Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

#### **ENTSORGUNG**

Gebinde rieselfrei entleeren. Gebinde und Produktreste sind gemäss den örtlichen Richtlinien zu entsorgen. PRODUKT FÜR DEN BERUFSMÄSSIGEN GEBRAUCH.

#### **TECHNISCHE DATEN**

KENNDATEN DES PRODUKTS	
Konsistenz:	flüssige Paste
Farbe:	gelb, schwarz, rot, blau und braun
Dichte (g/m³):	zwischen 1,16 und 1,75, je nach Farbe
Festkörperanteil (%):	zwischen 35 und 60, je nach Farbe
Kennzeichnung nach – GISCODE:	M - DF01 - Dispersionsfarben, lösemittelfrei. Weitere Hinweise können dem Sicherheitsdatenblatt entnommen werden

#### ANWENDUNGSDATEN (bei +23°C und 50% rel. Luftfeuchte)

**Verarbeitungstemperatur:** +5°C bis +35°C

## N.B.

Obige Angaben können nur allgemeine Hinweise sein. Die außerhalb unseres Einflusses stehenden Arbeitsbedingungen und die Vielzahl der unterschiedlichen Materialien schließen einen Anspruch aus diesen Angaben aus. Im Zweifelsfalle



empfehlen wir, ausreichende Eigenversuche durchzuführen. Eine Gewährleistung kann nur für die stets gleich bleibende Qualität unserer Produkte übernommen werden.

Die aktuellste Version des technischen Merkblatts erhalten Sie auf unserer Homepage unter www.mapei.com. Die vergangenen Versionen verlieren ihre Gültigkeit.

164-11-2015 (D)

